1. Avgör huruvida logisk följd gäller i nedanstående fall

a)
p(q(r, (r ( (p

b)
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2. Antag att A(B och B(C båda är motsägelser. Kan i så fall A(C vara kontingent?

3. Översätt nedanstående sats till predikatlogisk symbolism med användning av predikaten Sats(x), Kontingent(x), Tautologi(x) och Motsägelse(x).

En sats är kontingent om och endast om den varken är en tautologi eller en motsägelse.

4. Avgör huruvida logisk följd gäller i nedanstående fall.

a) 
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b)
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c)
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2. Antag att A(B och A((B båda är kontingenta. Följer det att A(B är kontingent?

3. Översätt nedanstående sats till predikatlogisk symbolism. Använd predikaten Liksidig(x), Triangel(x) och Kongruent med(x,y).

Alla liksidiga trianglar är kongruenta.

4. Avgör huruvida logisk följd gäller i nedanstående fall

a)
(xp(x), (xq(x) ( (x(p(x)(q(x))

b)
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Uppgifterna 1 och 4 ger maximalt 6 poäng vardera, 2 och 3 maximalt 3 poäng vardera.

